
＜全体集計＞

52%48%

問1 現在保育所または幼稚園に通わせている子どもはいま

すか。

はい いいえ

90%

10%

問1の「はい」のうち、保育所、幼稚園のどちらですか。

うち保育所 うち幼稚園

8%

92%

問2 回答者の性別

男性 女性



＜その他＞
・
・
・

・

・
・

のびのびと自然の中で個性を伸ばすことに力
を入れた園

外遊び、子どもが自分で考え自分で行動でき
るような環境であるこども園

障がい児も当たり前に受け入れられる園
自然と一緒に遊ぶこども園

テレビを見せないでほしい
体育指導の充実

1%
12%

31%56%

問2 回答者の年齢

20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳以上

43%

53%

49%

31%

0%

28% 28%

17%

22%

12%

2%
6%

5%
0%
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問3 どんな認定こども園であってほしいと思いますか。

（複数回答可３つ以内）



※通園方法の工夫について
鶉・館地区による算出値「69％」

＜その他＞
・
・
・

農業のため
他の兄弟の用事
家事などをするため

31%

69%

問5 「土曜日」の利用について

利用しなくてよい 利用したい

67%

12%

7%

12%
2%

問5の「利用したい」理由は何ですか。

仕事 買い物等リフレッシュ 冠婚葬祭、学校行事 通院等 その他

53%

26% 27% 28%

53%

62%

52%
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70%

問4 通園させるに当たって重要視するものは何ですか。

（複数回答可）



＜その他＞
・
・
・

・

農業のため
介護等や急な何かがあっても対応して欲しい
農業のため農繁期でとても手が回らないときに
預かっていただけるととても助かると思いまし
た。

他の兄弟の用事

43%

38%

19%

問5の「利用したい」頻度について

毎週 1か月に数回 1か月に1回程度

67%

33%

問6 「日曜日・祝日」の利用について

利用しなくてよい 利用したい

73%

12%

3%
6%

6%

問6の「利用したい」理由は何ですか。

仕事 買い物等リフレッシュ 冠婚葬祭、学校行事 通院等 その他



＜その他＞
・

・

＜その他＞
・

・
・

現状と同じでよいがバスを使えない家庭への
対応は必要

厚沢部はいいが、館鶉だと移動距離にも何分
かかかるから仕事が間に合わなくなる可能性
も出てくると思う。そうなると早めに出なくては
ならないから預ける時間も早くなると思う。

仕事に合わせて対応できるように

それぞれの家庭、仕事の終了する時間が違う
と思うので必要とするなら時間を考えた方がい
いのでは。

問7コメと同じ。

16%

59%

25%

問6の「利用したい」頻度について

毎週 1か月に数回 1か月に1回程度

71%

17%

7%
4%1%

問7 希望する開園時間は何時ですか。（現状：7時30分）

現状と同じ 7時 8時 8時30分 その他

48%

4%

22%

24%

2%

問8 希望する閉園時間は何時ですか。（現状：18時）

現状と同じ 17時30分 18時30分 19時 その他



＜その他＞
・
・
・

・

※病後児保育･･･保育等が必要な子どもが病気等になり、その後症状が落ち着き回復期となったものの、

　安静の確保に配慮する必要から集団での生活が難しい場合に行う保育をいいます。

＜その他＞
・

・
・

※一時保育・・・保育所等を利用していない家庭において、保護者の急病や急用、育児おける心理的肉体的な負担を

　解消することを目的に、認定こども園において一時的に行う保育をいいます。

＜その他＞
・
・

・

・

病気の種類にもよると思います。
小学生等も利用できると良い。

道路横断がないようにしてほしい。
送迎時間を決めずに、7時30分～9時までの間
に現在の鶉・館保育所に集合し、保育士に一
時的に預け、バスで移動など、送迎時間の自
由度がないとワークママはきついと思う。

別途費用がかかるとしても、肉体的な負担を何
時間かだけでも解消する目的は大きいと思い
ます。必要だと思う。

急病等は仕方ないと思う。一時的にでも保護
者として助かると思うが「心理的、肉体的負担
の解消」のためとするならそれは判断が難しい
と思う。主治医の意見でももらうんですか？

仕事を休んで看て入れるなら良いが、それぞ
れ家庭環境が違うので一概に「必要だ」「必要
でない」とは言えない。

費用が発生するなら利用しないが、無料また
は安い費用で済むのであれば利用したい。

小学生等も利用できると良い。

仕事している家に合わせるという考えがあれ
ば色々方法が必要。

2歳児も含めて欲しい。（全児童対象が望まし
いが）

74%

23%

3%

問9 「病後児保育」を実施する場合、利用したい又は、必要と

思いますか。

利用したい/必要と思う 利用しなくてもよい/必要と思わない その他

85%

13%
2%

問10 「一時保育」を実施する場合、利用したい又は、必要と

思いますか。

利用したい/必要と思う 利用しなくてもよい/必要と思わない その他
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問11 鶉・館地区にお住まいの方への質問です。バスの送迎

にどのようなことを望みますか。 （複数回答可）

全体回答数：57


